Čudežno jajce
Del ljudskih običajev ob veliki noči je barvanje kokošjih jajc, iz katerih nastanejo pirhi. Jajca ob veliki noči simbolizirajo vstajenje, saj piščanec skozi jajčno lupino vstopi v svet. Ob tem prazniku so igre s pirhi velik del velikonočnih navad v Sloveniji. Najbolj znane so sekanje, zbijanje in trkljanje pirhov. Biološko pa je jajce pravi čudež narave in začetek novega življenja. 

Pokukajmo v kokošje jajce

Jajčna lupina je iz apnenca. V njej je več kot 7.500 por, preko katerih se izmenjujejo dihalni plini in prehaja voda. Trda lupina varuje jajce pred poškodbami, pod njo pa sta zunanja in notranja ovojnica, ki preprečujeta vdor bakterij, uravnavata vlažnost in omogočata prehod dihalnih plinov. Na topem delu jajca je med njima mehurček z zrakom. Beljak obdaja rumenjak z zarodkom in ga varuje pred spremembami temperature ter izsušitvijo. Vsebuje beljakovine, niti iz gostega beljaka pa zadržujejo rumenjak v središču jajca. Rumenjak z jedrom in ovojnico, ki preprečuje razlitje rumenjaka, je jajčna celica. Vsebuje hranila za zarodek, v jedru pa tudi dedni zapis za njegov razvoj. 
Razvoj piščanca v oplojenem jajcu
Tretji dan po oploditvi se razvije srce in krvožilni preplet zarodka. Sedmi dan opazimo oko in zasnove za peruti in noge. Dvanajsti dan je oko popolnoma razvito, vidijo se že noge in peruti. Hranilo iz rumenjaka zarodek črpa skozi rumenjakov tulec na trebuhu, izločki pa se zbirajo v posebni vrečki. Dvajseti dan je piščanec v jajcu popolnoma razvit in pripravljen na izvalitev. 
Dolgotrajno rojstvo
Po treh tednih začne piščanec od znotraj tolči po jajčni lupini, kar lahko traja do 48 ur. Pomaga si z roževinastim zobcem na koncu kljuna, ki ga imenujemo jajčni zob in se odlušči takoj po izvalitvi. Ko piščanec končno zleze iz lupine, ga prekriva puh. Že prvi dan je zvedav in živahen, hodi za kokljo in jo posnema. 

Ptičja jajca so različnih barv in oblik
Ptice, ki si za gnezdo izberejo plitvo kotanjo ali gnezdo na tleh, imajo običajno varovalno obarvana jajca ovalne oblike. Med valitvijo jih za krajši čas večkrat zapustijo. Zaradi barve in vzorca jih plenilci ne opazijo. V kotanji ali gnezdu se ovalna jajca kotalijo v središče, kjer jih samica greje. Ker gosi znesejo v talno gnezdo svetla jajca, jih samica prekrije, ko ga zapusti, da jih plenilci ne opazijo. 

Ptice, ki gnezdijo v drevesnih duplih, imajo bela in okrogla jajca, saj so ta skrita pred plenilci, zato ni potrebe, da bi bila obarvana. Ker so bela, so v temi bolje vidna. Okrogla jajca se dobro kotalijo, vendar v duplu ni nevarnosti, da bi se odkotalila.
Posebneži so lumne, ki gnezdijo v velikih kolonijah. Na skalne police nad morjem  znesejo stožčasta jajca, ki jih plenilci hitro opazijo. Ker jih ptice skupaj varujejo, varovalne barve niso potrebne, po lisah pa starši prepoznajo lastna jajca. Zaradi oblike se jajca ob vzletanju in pristajanju staršev le vrtijo v krogu in se ne skotalijo v morje. 
